



## О реагировании на факты жестокого обращения нянь с детьми

СУ СКР по Чувашии предупреждает об опасности жестокого обращении с детьми со стороны непрофессиональных нянь. В 2017 году сообщения о совершении подобных преступлений в правоохранительные органы не поступали, однако нередко родители самостоятельно разбираются со случаями применения нянями насилия к детям и увольняют недобросовестных воспитателей, не обращаясь в правоохранительные органы.

Вместе с тем подобная практика порождает уверенность таких нянь в своей безнаказанности, способствует продолжению совершения ими противоправных деяний в отношении детей в других семьях, где об этом отрицательном опыте таких «воспитателей» не осведомлены.

Среди основных причин совершения нянями противоправных действий в отношении детей: отсутствие у них профильного образования и опыта работы с детьми, допуск к работе лиц, ранее нарушавших закон и не обладающих достаточными моральными качествами, а также наем работников, трудящихся нелегально.

Просим граждан быть внимательными и ответственными при выборе лиц, которым они доверяют своих детей, а если им становятся известны факты жестокого обращения нянь с детьми – немедленно сообщать об этом в правоохранительные органы для решения вопроса о возбуждении уголовного дела.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

*Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)*

***Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по***



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

*актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)*

29 Января 2018

*Адрес страницы:* <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1198836>